

*Анализ и результативность работы  
Центра образования цифрового и гуманитарного профилей  
«Точка роста»  
МБОУ "КОСТЕКСКАЯ СОШ им. Б.Ш.БАКИЕВА"  
за вторую четверть за 2021/2022.*

08.11.2021

[Всероссийская олимпиада школьников. Школьный этап 2021](#)

08.11.2021

Учащиеся МБОУ "Костекская СОШ им. Б.Ш. Бакиева" Хасавюртовского района Республики Дагестан на базе Точка Роста проверяют знания правил дорожного движения на Всероссийской олимпиаде «Безопасные дороги». Мероприятие будет проходить с 1 по 16 ноября на платформе Учи.ру <https://olympiads.uchi.ru/olymp/roads>, онлайн-соревнования проверяет и повышает дорожную грамотность учеников 1-9 классов. Участие в Олимпиаде проходит на образовательной платформе Учи.ру. Перед тем как приступить к соревнованию, можно потренироваться. Главная цель проекта – привить детям культуру правильного и безопасного поведения и тем самым сократить число случаев детского травматизма на дорогах. Организаторами олимпиады выступают Министерство транспорта Российской Федерации, Министерство внутренних дел Российской Федерации совместно с Министерством Просвещения Российской Федерации и АНО «Национальные приоритеты». Мероприятие проводится при поддержке национального проекта «Безопасные качественные дороги».

09.11.2021

В МБОУ "Костекская СОШ им.Б.Ш Бакиева" проходят мероприятия, посвященные 100-летию Героя Советского Союза Эльмурзы Джумагулова. Уроки мужества посвящены подвигам Героя. За время Великой Отечественной Войны Джумагулов Э. со своим экипажем принял участие в 50-ти танковых атаках, подбил 15 танков, уничтожил 8 самоходных орудий и десятки орудий противника. В боях четырежды был ранен. Помимо звезды Героя награждён орденом Ленина, двумя орденами Красного Знамени, орденом Отечественной войны 1 ст., двумя орденами Красной Звезды, медалями.

13.11.2021

Учащиеся МБОУ "Костекская СОШ им. Б.Ш." Хасавюртовского района Республики Дагестан на базе Точка Роста приняли участие в проведении школьного этапа олимпиады по вопросам избирательного права и избирательного процесса. Олимпиада предусмотрена в двух категориях: для учащихся 10 и 11 классов.

14.11.2021

14 ноября в 12 часов дня по местному времени учащиеся и педагоги МБОУ "Костекская СОШ им. Б.Ш." Хасавюртовского района Республики Дагестан присоединились к международной просветительской акции «Географический диктант- 2021». Акция проводится с целью популяризации географических знаний и повышение интереса к географии среди населения. В этом учебном году в рамках подготовки к написанию диктанта была проведена большая предварительная работа. Уже второй год школа выступает в качестве площадки проведения такого масштабного мероприятия. В связи с пандемией Диктант проходит в новом формате – дистанционного участия, у которого есть свои особенности. С соблюдением всех санитарных норм была организована площадка для проведения диктанта. Тридцать пять учащихся среди седьмых классов проверяли свои знания по географии в формате офлайн. В форме онлайн географический диктант прошел на базе Точка Роста МБОУ "Костекская СОШ им. Б.Ш." Хасавюртовского района Республики Дагестан. После заполнения анкеты участники приступили к написанию диктанта, длившегося в течение 45 минут, ответили на 40 вопросов, которые были разбиты на две группы. Первая часть — 10 довольно простых вопросов, основанных на общеизвестных фактах. Во вторую часть вошли 30 более сложных вопросов, требующих логики и смекалки. В диктанте принял участие и Алиев Абдулазим, директор Костекской школы. В целом ребята и педагоги отметили, что вопросы диктанта для кого то, в выполнении были легкими, а для кого то сложными. Участники диктанта были очень довольны и пожелали, чтобы такие диктанты проводились бы и по другим предметам. Диктант является одним из значимых мероприятий школьного «Фестиваля наук». Акция проводится с целью популяризации географических знаний и повышения интереса к географии России среди населения. Большой Географический диктант нацелен на полную проверку знаний каждого из участников.

17.11.2021

В рамках реализации программы развития правовой культуры и правосознания учащихся, а также в соответствии с приказом Министерства образования и науки РД учащиеся 10-11-х классов МБОУ "Костекская СОШ им. Б.Ш. Бакиева" Хасавюртовского района на базе Точка Роста приняли участие в проведении Республиканской Олимпиады среди школьников на знание Конституции Российской Федерации и Конституции Республики Дагестан.

18.11.2021

В МБОУ "Костекская СОШ им. Б.Ш." Хасавюртовского района проходят памятные мероприятия, посвященные 100-летию со дня рождения Героя Советского Союза Эльмурзы Джумагулова. Так, на уроках технологии под руководством Гереевой Дины учащиеся изготовили макет танка из цветной бумаги. В ходе беседы она познакомила учащихся с героическими и трагическими страницами Джумагулова Э. Б., рассказывая о биографии, о боевых заслугах. В заключении провела обзор у выставки и беседу о Герое Советского Союза.

18.11.2021

В рамках реализации открытых онлайн-уроков, реализуемых с учетом опыта цикла открытых уроков «ПроеКТОриЯ», направленных на раннюю профориентацию, учащиеся МБОУ "Костекская СОШ им. Б.Ш.Бакиева" Хасавюртовского района РД на базе Точка Роста приняли участие в просмотре выпусков «Шоу профессий»: Спецвыпуск совместно с Национальным открытым чемпионатом творческих компетенций.  
[#проектория2021](#)

18.11.2021

С 14 по 21 ноября 2021 года по всей стране проходит Всероссийский экологический диктант. Учащиеся под руководством учителя географии Моллаевой Марьям приняли участие на онлайн-площадке, сформированной на базе Точка Роста МБОУ "Костекская СОШ им. Б.Ш.Бакиева" Хасавюртовского района РД. - Проведение экодиктанта приурочено ко Всемирному дню вторичной переработки отходов. Переработка отходов, а

также их правильная утилизация является одной из актуальнейших тем на сегодня.

Основная цель экодиктанта – привлечение внимания к вопросам экологии и рациональному природопользованию, повышение экологической культуры и грамотности населения. Участие в мероприятии принимают школьники и студенты, представители федеральных и региональных органов власти, сотрудники крупнейших корпораций по всей стране. Итоги тестирования будут подведены ближе к концу года. Для участия в онлайн-формате необходимо пройти регистрацию на интернет-портале <https://экодиктант.рус/> . На портале размещены подробные видеоинструкции, а также материалы по экологической тематике. [#экодиктант2021](#)

18.11.2021

С 15 по 19 ноября 2021 года в онлайн-формате прошла ежегодная Всероссийская олимпиада «Эколята – молодые защитники природы 2021», которая объединяет ребят из всех 85 субъектов Российской Федерации в возрасте от 5 до 18 лет.

Учащиеся МБОУ "Костекская СОШ им. Б.Ш.Бакиева" Хасавюртовского района РД на базе Точка Роста под руководством учителя географии Моллаевой Марьям приняли участие в проведении олимпиады. Цель олимпиады – выявление наиболее экологически грамотных детей, повышение естественно-научной грамотности учащихся. Все участники получают именные сертификаты, а победители – дипломы и призы.

Олимпиада проводится Министерством просвещения Российской Федерации, Федеральным центром дополнительного образования и организации отдыха и оздоровления детей и Первым экологическим телевидением России. Регистрация осуществляется в день олимпиады на сайте Первого экологического телевидения России.

[#эколята2021](#)

23.11.2021

В МБОУ "Костекская СОШ им. Б.Ш.Бакиева" Хасавюртовского района РД под руководством Исламгереевой Г.К. и Надировой Г. провели «День словаря», отмечаемый 22 ноября.

[#деньсловаря](#)

23.11.2021

В МБОУ "Костекская СОШ им. Б. Ш. Бакиева" Хасавюртовского района РД на базе Точка Роста прошёл урок на тему: "Правовое государство: понятие, признаки. Государство и личность."

23.11.2021

В МБОУ "Костекская СОШ им. Б.Ш.Бакиева" Хасавюртовского района РД на базе Точка Роста под руководством Шыхмурзаева М.К. прошёл урок, посвящённый празднованию Дня работников прокуратуры.

24.11.2021

В МБОУ "Костекская СОШ им. Б.Ш.Бакиева" Хасавюртовского района РД на базе Точка Роста в рамках предметной недели по Технологии Гереевой Диной в 5 классе был проведен КВН «Девушки-мастерицы».

25.11.2021

В рамках реализации открытых онлайн-уроков, реализуемых с учетом опыта цикла открытых уроков «ПроеКТОриЯ», направленных на раннюю профориентацию, учащиеся МБОУ "Костекская СОШ им. Б.Ш.Бакиева" Хасавюртовского района РД на базе Точка Роста приняли участие в просмотре выпусков «Шоу профессий»: Компетенция «Кузовной ремонт».

25.11.2021

Учащиеся МБОУ "Костекская СОШ им. Б.Ш.Бакиева" Хасавюртовского района РД на базе Точка Роста под руководством учителя географии Моллаевой Марьям приняли участие в проведении Всероссийского урока "Эколята - молодые защитники природы" на тему "Животные родного края", с целью повышения уровня знаний учащихся о животных родного края, формирования ответственного экологического поведения, повышения естественнонаучной грамотности учащихся.

26.11.2021

Сегодня учителя русского языка и литературы, а так же заместитель по УВР МБОУ "Костекская СОШ им. Б.Ш." Хасавюртовского района Республики Дагестан на базе Точка Роста подключились к проведению ВКС со школами на тему проведения итогового сочинения в 11 классе.

26.11.2021

Всероссийский фестиваль «Праздник Эколят – Молодых защитников Природы».

Учащиеся МБОУ "Костекская СОШ им. Б.Ш. Бакиева" Хасавюртовского района РД на базе Точка Роста под руководством учителя географии Моллаевой Марьям приняли участие в просмотре фестиваля.

26.11.2021

В МБОУ "Костекская СОШ им. Б.Ш.Бакиева" Хасавюртовского района РД на базе Точка Роста в рамках празднования Дня Матери Умарова Гульзар с учащимися 7 класса организовала Литературно – музыкальную гостиную на тему: «О той, кто дарует нам жизнь и тепло...»

26.11.2021

В МБОУ "Костекская СОШ им. Б.Ш. Бакиева" Хасавюртовского района Республики Дагестан на базе Точка Роста с учащимися старших классов под руководством Алиевой А.А. прошел «Урок трезвости» в рамках Федерального проекта «Трезвая Россия».

Цель мероприятий - информирование учащихся о трезвеннических традициях и преимуществах здорового образа жизни. Учащиеся выясняли причины употребления алкоголя, как можно помочь осознать пагубность влияния алкоголя на жизнь, находили доводы в пользу отказа от алкоголя, учились приводить аргументы в пользу отказа от принятия спиртного. Участники мероприятия также узнали об истории движения за трезвый образ жизни в России.

27.11.2021

В рамках Всероссийского оперативно-профилактического мероприятия «С ненавистью и ксенофобией нам не по пути» в МБОУ "Костекская СОШ им. Б.Ш.Бакиева" Хасавюртовского района РД на базе Точка Роста с учащимися старших классов прошёл классный час на тему «Что такое Родина?»

[#точкароста05](#) [#точкаростакостек](#) [#точкароста](#)

29.11.2021

Сегодня в МБОУ "Костекская СОШ им. Б.Ш.Бакиева" Хасавюртовского района на базе Точка Роста состоялась Защита конкурсной работы Финалиста республиканского этапа Всероссийского конкурса юных исследователей окружающей среды «Открытия 2030» Имавовой Юлдуз. Ждём итогов конкурса.

29.11.2021

В МБОУ "Костекская СОШ им. Б.Ш.Бакиева" Хасавюртовского района на базе Точка Роста с учащимися 6-х классов под руководством Садуллаевой Лизы прошёл урок Технологии по теме: Сервировка стола, где обучающиеся формируют знания о понятиях «сервировка стола», «этикет», «прибор», правилах сервировки стола и элементах этикета.

30.11.2021

Педагоги ДОП по направлению Шахматы МБОУ "Костекская СОШ им. Б.Ш.Бакиева" Хасавюртовского района РД на базе Точка Роста присоединились к проведению вебинара по Шахматам, организованный Академией Минпросвещения России.

01.12.2021

1 декабря в рамках федерального проекта «Успех каждого ребёнка» состоялась трансляция одиннадцатого выпуска профориентационных уроков «Шоу профессий», который посвящён профессии «Маляр-декоратор», где на базе Точка Роста учащиеся МБОУ "Костекская СОШ им. Б.Ш.Бакиева" Хасавюртовского района РД приняли участие.  
[#проектория](#) [#шоупрофессий](#)

02.12.2021

В МБОУ "Костекская СОШ им. Б.Ш.Бакиева" Хасавюртовского района РД на базе Точка Роста прошёл Единый урок с учащимися 9-х классов под руководством Алиевой А.А. На основе предоставленных методических материалов прошла демонстрация видео-урока.

03.12.2021

В МБОУ "Костекская СОШ им. Б.Ш.Бакиева" Хасавюртовского района РД на базе Точка Роста 2 декабря состоялся школьный турнир по шахматам среди 6-х классов под руководством Аскерова Джалала. Турнир проходил по всем правилам в атмосфере торжественности,

значимости данной игры. В честном бою на шахматных досках сражались и мальчики и девочки.

Сражаясь со своими соперниками, учащиеся показали, что игры в шахматы очень разнообразны и не так просты, как могут показаться на первый взгляд. Это соревнование в самообладании, логике, а также в умении просчитывать ходы противника. Игра вызвала большой интерес. Преодолевая волнение, каждый участник стремился к победе. В ходе игр дети доброжелательно относились к соперникам и соперничали чужим неудачам. Победители не скрывали своих радостных эмоций. По итогам проведённых игр были определены лучшие игроки.

03.12.2021

В МБОУ "Костекская СОШ им. Б.Ш.Бакиева" Хасавюртовского района РД на базе Точка Роста 2 декабря состоялся урок «День Конституции», посвящённый одноимённому празднику, который ежегодно отмечается 12 декабря.

В открытом уроке приняли участие: - Роман Царёв, преподаватель права и обществознания школы «Летово», юрист, магистр политологии; - Олег Ярошенко, руководитель центральной программы «Патриот и гражданин» Российского союза Молодёжи.

03.12.2021

Викторина «Россия: заветная экспедиция.ТУчащиеся МБОУ "Костекская СОШ им. Б.Ш.Бакиева" Хасавюртовского района РД на базе Точка Роста 2 декабря приняли участие в проведении Всероссийской Акции, целью которой является популяризация внутреннего туризма, а также знакомство детей и молодежи с историческими, духовно-культурными и природными достопримечательностями России и мероприятиями, связанными с туристическими слетами и походами.

В рамках акции прошла образовательная викторина на знание регионов, городов, достопримечательностей Российской Федерации. Для победителей викторины будут организованы 10 экспедиционных путевок (по 10 человек) в разные места Российской Федерации.

03.12.2021

Международная акция "Тест по истории ВОВ"

3 декабря 2021 года, в День Неизвестного солдата, состоялась международная акция «Тест по истории Великой Отечественной войны». Участники акции в онлайн формате проверяют свои знания об истории



Великой Отечественной войны. Мероприятие проходит в рамках проекта «Большая история».

Проверить свои знания можно на специальной площадке МБОУ "Костекская СОШ им. Б.Ш.Бакиева" Хасавюртовского района РД на базе Точка Роста,- на официальном сайте проекта [big-history.ru](http://big-history.ru).

Тест состоит из 30 вопросов, охватывающих различные события Великой Отечественной. Также в этом году участники смогут познакомиться с историями героев войны, которые будут раскрыты в ряде вопросов. На выполнение теста выделено 30 минут. Каждый по окончании получит сертификат.

Проект направлен на историческое просвещение молодежи, сохранение и поддержание исторической грамотности о Великой Отечественной войне.

[#БОЛЬШАЯИСТОРИЯ](#) [#МПРФ](#) [#МПприНСРД](#) [#МПНСРД](#)

03.12.2021

В рамках праздника Дня неизвестного солдата 3 декабря 2021г. в МБОУ "Костекская СОШ им. Б.Ш.Бакиева " Хасавюртовского района на базе Точка Роста был проведен час памяти «Вернуть нельзя, забыть невозможно».

Ребята читали проникновенные строки стихов о подвигах солдат в годы Великой Отечественной войны. Вспоминали совсем молодых ребят, ушедших на войну и не вернувшихся с поля боя. Учителем истории Черивмурзаевой Сайхой была подготовлена презентация «От героев Былых времен». Красной нитью через все мероприятие прошло воспитание любви к своей Родине, преклонение перед ратным подвигом неизвестного солдата в годы Великой Отечественной войны. В завершении мероприятия ребята возложили цветы к памятнику Неизвестного солдата.

03.12.2021

Международная акция "Тест по истории ВОВ" 3 декабря 2021 года, в День Неизвестного солдата, состоялась международная акция «Тест по истории Великой Отечественной войны». Участники акции в офлайн формате проверяют свои знания об истории Великой Отечественной войны. Мероприятие проходит в рамках проекта «Большая история». Проверить свои знания можно на специальной площадке.

МБОУ "Костекская СОШ им. Б.Ш.Бакиева" Хасавюртовского района РД на базе Точка Роста,- на официальном сайте проекта big-history.ru.

Тест состоит из 30 вопросов, охватывающих различные события Великой Отечественной. Также в этом году участники смогут познакомиться с историями героев войны, которые будут раскрыты в ряде вопросов. На выполнение теста выделено 30 минут. Каждый по окончании получит сертификат.

Проект направлен на историческое просвещение молодежи, сохранение и поддержание исторической грамотности о Великой Отечественной войне.

[#БОЛЬШАЯИСТОРИЯ](#) [#МПРФ](#) [#МПприНСРД](#) [#МПНСРД](#)

08.12.2021

Команда МБОУ "Костекская СОШ им. Б.Ш.Бакиева" Хасавюртовского района РД «Потомки памяти», принимающая участие в конкурсе «Смотри, это Россия!» 7 декабря присоединилась к Марафону межрегиональной дружбы.

В ходе беседы ребята из разных уголков страны знакомились друг с другом, обменивались впечатлениями, рассказывали о своей школе, делились опытом командной работы. Мероприятие прошло в позитивной форме, где была предоставлена возможность обменяться контактными данными для дальнейшей дружбы между школами. Напомним, что 25 ноября на сайте lookitsrussia.ru началось голосование. Победителей в трех возрастных группах до 9 декабря будут определять обычные зрители – любой желающий имеет право выразить свое мнение.

Партнеры конкурса дополнительно выберут победителей в номинациях: «Креатив в изучении своей малой родины», «Юные амбассадоры своего региона», «Знание», «Дети России», «Лучший сценарий» и «Лучшая операторская работа».

[@dopobrazovaniye](#)

09.12.2021

Ежегодно 9 декабря отмечается День Героев Отечества. В день этого праздника в МБОУ "Костекская СОШ им. Б.Ш.Бакиева" Хасавюртовского района РД на базе центра Точка Роста была подготовлена книжная выставка "Мы славим вас, Отечества сыны!" Для учащихся на каждой перемене библиотекари Надирова Г. и Исламгереева Г. проводили беседы у выставок. С огромным интересом школьники слушали о Героях России: о великих

русских полководцах Кутузове Михаиле Илларионовиче, Суворове Александре Васильевиче, о двадцати восьми бойцах дивизии генерала Панфилова Ивана Васильевича, о героях - защитниках Брестской крепости майоре Гаврилове Петре Михайловиче и комиссаре Фомине Ефиме Моисеевиче, о полководце Георгии Жукове. Нам есть, что помнить и чем гордиться - колоссальные усилия силы духа, мужества, стойкости, героизма народа!

Самыми активными были учащиеся 2- 5-х классов. Юные читатели сделали вывод, если мы будем жизнь свою равнять на таких Героев спасителей Отечества, наша земля будет в безопасности.

09.12.2021

Для учащихся МБОУ "Костекская СОШ им. Б.Ш.Бакиева" Хасавюртовского района РД на базе центра Точка Роста состоялся Урок военно-патриотического воспитания. Занятие прошло в честь празднования Дня Героев Отечества. Его провели волонтеры-экологи Костекской школы. Они рассказали ребятам о подвигах героев ВОВ.

Ведь «Уроки мужества» должны быть обязательной частью образования, они способствуют патриотическому воспитанию школьников и формируют чувство верности Отечеству и помогают осознать, как важен мир.

[#деньгероевдагестан](#)

10.12.2021

Для учащихся МБОУ "Костекская СОШ им. Б. Ш. Бакиева" Хасавюртовского района РД на базе центра Точка Роста состоялся Библиотечный урок, посвященный 200-летию со дня рождения Николая Алексеевича Некрасова.

11.12.2021

С 18 ноября по 11 декабря 2021 года во всех регионах страны в онлайн-формате проводится Всероссийский диктант по энергосбережению в сфере жилищно-коммунального хозяйства «Е-ДИКТАНТ», в котором на базе центра Точка Роста приняли участие учащиеся МБОУ "Костекская СОШ им. Б.Ш.Бакиева" Хасавюртовского района РД. «Е-ДИКТАНТ» — это интерактивный онлайн-тест, содержащий вопросы разного формата по энергосбережению и повышению энергетической эффективности в сфере ЖКХ.

Это масштабное мероприятие направлено на повышение уровня грамотности граждан в вопросах энергосбережения и энергоэффективности. Организатором выступает государственная корпорация – Фонд содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства, оператором – Фонд поддержки образовательных проектов «Стратегия будущего». Первый этап Диктанта продлился до 7 декабря 2021 года, состоящий из 50 вопросов. Набравшие 50 и более баллов, смогли принять участие во втором, финальном туре «Е-ДИКТАНТА», который состоялся 11 декабря 2021 года в прямом эфире на сайте [www.energydict.ru](http://www.energydict.ru). Диктант вызвал интерес и желание у учащихся проверить и тем самым улучшить свои знания в вопросах энергосбережения, эффективного использования ресурсов и экологии. В рамках диктанта был организован конкурс рисунков среди учащихся 4-х классов Костекской школы.

Много интересных и практичных лайфхаков узнаем для повседневной жизни, которые позволяют бережно относиться к энергоресурсам и экономить, – отметили о своем участии в турнире участники II Всероссийского диктанта по энергосбережению в сфере ЖКХ.

Стоит отметить, что участники во втором туре набрали от 80 и выше баллов из предложенных 100 баллов.

12.12.2021

Учащиеся МБОУ "Костекская СОШ им. Б.Ш.Бакиева" Хасавюртовского района РД на базе центра Точка Роста приняли участие в Конституционном диктанте.

Итоги:

- не позднее 24-го декабря 2021 года на сайте РДШ.РФ в личном кабинете вам откроется сертификат о прохождении Диктанта;
  - не позднее 17-го декабря 2021 года на странице Конкурса будут опубликованы правильные ответы на вопросы Конституционного диктанта.
- [#нашаконституция](#) [#деньконституциирф](#)

12.12.2021

Учащиеся МБОУ "Костекская СОШ им. Б.Ш.Бакиева" Хасавюртовского района РД на базе центра Точка Роста приняли участие в шахматном турнире.

17.12.2021

Учащиеся МБОУ "Костекская СОШ им. Б.Ш.Бакиева" Хасавюртовского района на базе центра Точка Роста приняли участие в просмотре республиканского форума /онлайн/ "Я,ты,он,она-вместе целая страна" среди детских общественных организаций.

20.12.2021

19 декабря в МБОУ "Костекская СОШ им. Б.Ш.Бакиева" Хасавюртовского района РД на площадке, созданной на базе центра Точка Роста прошел технологический диктант, где приняли участие педагоги, учащиеся средних и старших классов.

«Цель технологического диктанта — повысить уровень функциональной грамотности и популяризировать современные технологии. Технологический диктант — это новый проект Федерального центра дополнительного образования, направленный на повышение уровня грамотности в сфере современных технологий». Технологический диктант — это новый проект Федерального центра дополнительного образования, реализуемый с целью повышения уровня функциональной грамотности и популяризации современных технологий.

Участники находят ответы на вопросы из мира современной науки и технологий, применяют логику, а кое-где даже фантазируют. Участникам Технологического диктанта предстояло ответить на 30 вопросов. На это у них было отведено 40 минут. При проведении диктанта были предусмотрены все меры предосторожности и выполнены соответствующие рекомендации СанПиН.

[#ТехДиктант](#) [#НаучимOnline](#) [#РукиИзПлеч](#)

21.12.2021

Новогодний переполох! Активисты МБОУ "Костекская СОШ им. Б.Ш.Бакиева" Хасавюртовского района РД центра Точка Роста подготовились к встрече Нового года, украсив окна к празднику в стиле новогоднего переполоха. Теперь в школе царит новогодняя атмосфера праздника.

25.12.2021

Библиотекари МБОУ "Костекская СОШ им. Б.Ш.Бакиева" Хасавюртовского района на базе центра Точка Роста организовали для читателей книжную выставку ко дню рождения А. А. Фадеева – русского, советского писателя и общественного деятеля, журналиста и военного корреспондента. На выставке были представлены художественные произведения самого автора («Разгром», «Молодая гвардия», рассказы и очерки). Также Фадеев известен по ряду очерков и статей, посвящённых вопросам развития литературы в условиях социалистического реализма.

P.s «Писательский министр», как называли Фадеева, в течение почти двух десятилетий фактически руководил литературой в СССР. Для творчества у него почти не оставалось времени и сил. Последний роман «Чёрная металлургия» остался незавершённым. Писатель планировал создать фундаментальное произведение на 50-60 авторских листов. В итоге к посмертной публикации в «Огоньке» удалось из черновиков собрать 8 глав на 3 печатных листа.